
VI. ročník - správné odpovědi kontrolního testu /6.4.-8.4./ 

1. b, 2.vzdušný obal Země, 3. pevninská, 4. b, 5.a, 6. asi 3000 stupňů 

C, 7.c, 8.tsunami, 9.c, 10.Etna, 11.a, 12.kráter, 13. a, 14.při výbuchu 

sopky, 15. vyhaslé, 16. a, 17. nížiny, 18. b, 19. 0 m, 20. b, 

 

Výsledky testu se nikde nehlásí – slouží pro Vaši kontrolu. 

 

VI.ročník 14.4.-17.4. 

Tvary zemského povrchu –str. 30 – přečíst a do sešitů zapsat: výškový 

rozdíl/je to rozdíl mezi nejvyšším a nejnižším bodem určité 

krajiny/:rovina – do 30m, pahorkatina- do 150 m,vrchovina- do 300m, 

hornatina- do 600m, velehornatina/velehory- nad 600m. V ČR 

převažují pahorkatiny. 

Atmosféra – str.   33 až 35 – přečíst a nakreslit do  sešitů kulatý graf 

na str.33, do sešitů ještě napsat následující: vrstvy atmosféry : 

troposféra, stratosféra/její součástí je ozonosféra/, vyšší vrstvy 

atmosféry. 

 

VII. ročník – správné odpovědi kontrolního testu/6.4.-8.4./ 

1. b, 2.např. Ob, Ganga, Chang Jiang a další, 3. a, 4. Kuvajt a Indie, 5. 

vádí, 6. Velká čínská zeď, palác Tádž Mahál, skalní město Petra, 7. 

Singapur, 8. Šikoku a Hokkaidó, 9. c, 10. judo, 11. a, 12. b, 13. 

Kamčatský/Kamčatka/, 14. ropa, 15. kráva, 16. c, 17.a, 18. b, 19. c, 20. 

c. 

Výsledky testu se nikde nehlásí – slouží pro Vaši kontrolu. 



VII.ročník 14.4. – 17.4. 

Podnebí Evropy – přečíst str. 10 – 13, dále zapsat do sešitu  

následující: Evropa leží ve třech podnebných pásech severní 

polokoule - subpolární, mírný a subtropický, ČR leží v severním 

mírném pásu. Dále napsat: počasí je okamžitý stav ovzduší, podnebí 

je dlouhodobý stav počasí na určitém místě. 

Vodstvo – Evropu oblévá Atlantský a Severní ledový oceán. Dále 

pracovat s mapami Evropy v atlase a zapsat do sešitu několik velkých 

řek a jezer Evropy.  

 

 

  

 


